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Kedves Ügyfelünk!

KÖSZÖNJÜK, HOGY A  
METRODOM LAKÁSÁT  
VÁLASZTOTTA, MEGTISZTELŐ 
SZÁMUNKRA A BIZALMA! 

Nagy örömünkre szolgál, hogy Ön is tagja  
a Metrodom lakásban élők egyre népesedő táborának. 

Szeretnénk, ha lakása a legkényelmesebb otthonná válna az 
Ön számára.  Kiadványunk belsőépítészeti látványterveivel 
ihletet szeretnénk adni a saját álmai megvalósításához 

– fedezze fel a harmonikus elrendezéseket, a finom 
részleteket és a stílusos megoldásokat.
Merítsen belőlük ötleteket, és képzelje el, hogyan kelnek 
életre a saját lakásában.
Reméljük, sok örömöt fog lelni a tervezgetésben.

Kígyósi András

a Metrodom Értékesítési Igazgatója



EGYEDI 
BELSŐÉPÍTÉSZETI 
TERVEZÉS 

Szeretnénk, ha lakása stílusos, egyedi otthont tükrözne. Ezért saját  
lakberendezőink több különböző enteriőrt álmodtak meg kifejezetten  
Metrodom lakásokhoz, hogy Ön ihletet meríthessen belőlük.

Egy különleges együttműködés keretében felkértük Pataki Lilit, napjaink 
egyik legkeresettebb lakberendezőjét, hogy a Metrodom lakásokra  
szabva igazán egyedi és stílusos látványterveket alkosson.
Számára a letisztultság és a minőség mellett az élhetőség a legfontosabb 
kulcsszó, amellyel munkáit és terveit jellemezni lehet. Ebben a kivételes 
együttműködésben Lili inspirációt nyújt mindazok számára, akik prémium 
minőségű otthonra vágynak.

Teremtsen lenyűgöző otthont belsőépítészeti terveink segítségével 
az Önhöz legközelebb álló stílusban!



Pataki Lili vagyok, azon szerencsés emberek  

egyike, akinek a hivatása a szenvedélye és a hobbija 

is egyaránt. Elsősorban lakhatási célú ingatlanokkal 

foglalkozom. Védjegyeim a letisztultság, időtálló-

ság, minőség és élhetőség. Munkáimat továbbá 

az egyedi bútortervezés és a kapcsolódó asztalos 

munkák teszik rendhagyóvá. A Metrodommal való 

közös munka lehetőséget adott, hogy kreativitá-

somnak csupán az ingatlan adottságai szabjanak 

határt. Olyan otthon kiállítása volt számomra a cél, 

mely segít a cégcsoportnak bemutatni, hogy lakó-

parkjaikban és azok ingatlanjaiban nincs akadálya 

annak, hogy egy jól átgondolt és megtervezett 

kialakítással igényes, kimagasló minőségű ottho-

nok valósuljanak meg.

Pataki 
Lili 













TIMELESS ELEGANT A Timeless Elegant kifinomultságot és időtálló eleganciát sugároz, ahol burgundi árnyalat, arany részletek, 

diófa és márvány adják a luxus alapját.





COSY ORGANIC A Cosy Organic a természetesség és a nyugalom otthona: vakolt falak, natúr fa, természetközeli textúrák és 

sok zöld növény hozzák létre a barátságos, organikus atmoszférát.





DEEP CHIC A Deep Chic férfias eleganciát, sötét tónusokat és nyers anyagokat — például fekete, hasított követ  

— használva erőteljes, határozott formákkal teremt kifinomult, karakteres, modern atmoszférát.





PASTEL FUTURISM A Pastel Futurism könnyed, játékos és letisztult stílus: pasztellszínek, fényes felületek és lebegő elemek 

idézik a jövő minimalista, mégis vidám esztétikáját.





VIBRANT LIVING A Vibrant Living az életigenlés és művészi kifejezés tere, ahol élénk színek és izgalmas kompozíci-

ók teremtenek vibráló, inspiráló otthont. A különböző színek harmonikus összjátéka adja az élettel teli 

atmoszférát. Letisztult háttér előtt geometrikus formák, citromsárga, kék és narancssárga kiegészítők, 

valamint különleges formavilágú bútorok alkotnak dinamikus, mégis kiegyensúlyozott enteriőrt.






